

Доклад к отчётно – выборному собранию

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает социально – экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ. д. Ручьи основывается на требованиях Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ, Положения о ППО, Коллективного договора, планах работы профсоюза.

Цель работы ПК: защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.

Задачи: улучшение социально – экономического положения работников;

- Развитие социального партнерства;
- Укрепление и развитие профессиональной солидарности;
- Взаимопомощь членам ППО.

На учёте в профсоюзной организации МБОУ СОШ д. Ручьи на сегодняшний день состоит 12 человек. Коллектив учреждения – 23 человека. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последние 5 лет не поступало.

Всю свою работу ПК строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией МБОУ СОШ д. Ручьи, решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников школы.

С администрацией МБОУ СОШ. д. Ручьи у профсоюзного комитета сложились партнерские отношения: профком принимает участие в регулировании трудовых отношений, согласование нормативных и локальных документов, обобщения передового педагогического опыта. Создаются условия для профессионального роста педагогического состава. Это особенно важно на современном этапе, так как рынок труда диктует повышенные профессиональные требования к педагогам.

Профсоюзный комитет МБОУ СОШ. д. Ручьи считает своей обязанностью оперативно информировать членов Профсоюза о деятельности первичной организации и выше стоящих профсоюзных организаций. Информационная работа в «первичке» носит системный характер.

В информационной работе используются следующие направления:

- выступления на производственных совещаниях, на профсоюзных собраниях;
- информирование членов Профсоюза через «Профсоюзный уголок»
- размещение в профсоюзном уголке материалов вышестоящих Профсоюзных организаций;
- подписка на газету «Мой профсоюз»;
- выпуск фотогазет, плакатов, буклетов, информационных листков о деятельности Профсоюза и вопросам трудового законодательства, законодательства по охране труда.

Сейчас ни для кого не секрет, что очень приветствуется использование Интернет - технологий. Интернет для грамотного специалиста – весомый инструмент поиска нужной информации: юридическая информация по ТБ и ОТ, экономические и методические профсоюзные материалы, новости о различных компаниях.

В этом году мы занялись вопросом разработки странички «Наш профсоюз» на официальном сайте нашего ОУ.

Цель - предоставить информацию для работников - членов профсоюза о профсоюзной, производственной и культурной жизни профсоюзной организации.

Одним из важнейших направлений работы профкома является заключение коллективного договора – главного документа по социальной защите сотрудников.

Коллективный договор, который был разработан совместно с администрацией и является правовым актом, регулирующим социально-трудовые отношения в нашем учреждении. Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы каждого работника и учреждения в целом.

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий на год определили, что одна из главных задач профсоюзного комитета должна быть направлена на совершенствование учебно-воспитательного процесса, оказание действенной помощи в организации самоуправления в целях повышения методического мастерства, деловой квалификации педагогов, создании условий, способствующих творческому росту каждого работника. Своевременно по графику, составленному администрацией, сотрудники повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда и обучения. За подготовку рабочих мест к учебному году, технику безопасности и охрану труда, равную ответственность несут администрация и профком, а уполномоченный по охране труда является членом профкома. Одним из главных направлений в деятельности профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Доброй традицией стало поздравление юбиляров, поздравление наших ветеранов. (Их, к сожалению, с каждым годом становится всё меньше и меньше. На сегодняшний день – это Капустина Екатерина Михайловна и Курулина Валентина Николаевна, Раджабова Эмма Самуиловна, Антропова Евгения Павловна, Двойнова Зинаида Алексеевна)

Так же отмечаем календарные праздники, народные праздники профессиональный праздник День учителя.

Эффективность профсоюзной работы зависит не только от работы членов профсоюзного комитета, но и от консолидации (равновесия) общественных сил, активной жизненной позиции членов профсоюзного движения, в эффективности социального партнерства с администрацией МБОУ СОШ д. Ручьи.

На последующие годы у профсоюзного комитета работы очень много. В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

Хочется пожелать всем насыщенной, интересной и эффективной деятельности, позволяющей реализовать намеченное. А каждому члену нашей организации лучше осознать, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога – престижной.